

“95后”热血“新大丰人”绽放芳华

记者 朱妍琦



她精通业务,是2022年全区职业技能大赛餐厅服务员(职工组)第一名;她无私奉献,是我区女性第3例造血干细胞捐献者;她心向阳光,是勇敢追梦的“新大丰人”。她就是就职于江苏盐城港港泊半岛酒店的“95后”姑娘——张晓芳。

注重细节和团队配合是成功关键

2021年10月,在大学学习酒店管理的张晓芳,怀揣着一颗餐饮人的服务之心,从家乡徐州来到大丰工作,在这里找到了愿意为之付出努力的事业方向。3年间,她事无巨细地为顾客提供体贴周到的用餐服务,得到了客户一次次的好评和肯定,并迅速成长为一名优秀的管理者。

上午8点半,作为酒店中餐厅副经理的张晓芳开始了餐前准备工作。她对服务细节的把控十分严格,检查包厢的卫生、确认餐具没有破损、客人用餐时

要妥帖安排上菜、跟踪好用餐期间的服务……在她看来,酒店餐饮的核心在于提供卓越的对客服务,业务细节才能体现出服务品质。

业务精湛的她获得过不少荣誉称号,其中最令她自豪的是在2022年全区职业技能大赛中,获得了餐厅服务员(职工组)第一名的好成绩,并因此被评为当年的“大丰区技能状元”“盐城市技术能手”“大丰区五一劳动奖章”“大丰区青年岗位能手”“大丰区巾帼建功标兵”。谈起如何从50多名参赛者中脱颖而出,她坦言,备赛期间牺牲了大量休息时间进行业务练习,但更重要的是同事们提供的帮助

和指导,“餐饮服务往往需要团队的配合,一个高效、和谐的团队才能为客人提供优质的服务。”她说道。

大丰女性第3例造血干细胞捐献者

张晓芳身上还有一个响当当的标签——造血干细胞捐献志愿者。2020年8月,张晓芳在参加无偿献血活动时,听了现场红十字会和采血点工作人员宣传动员,了解到捐献造血干细胞可以挽救血液病患者的生命后,主动接受血样采集,加入中国造血干细胞捐献者资料库,成为一名捐献志愿者。这次献血,成就了她与一名陌生患者的奇缘。

2023年9月6日,区红十字会工作人员联系张晓芳,告知她与一名患者造血干细胞初配成功,在征求她是否愿意捐献造血干细胞时,她没有丝毫犹豫就同意了。她笑着说:“当年做了承诺,现在有患者需要,肯定义无反顾,全力配合,毕竟生命无法重来,而热血可以再生。”

6天后,张晓芳在盐城市第三人民医院进行了高分辨检测血样采集,经体检确认,身体健康状态正常,符合捐献条件。2023年12月6日,刚过完28岁生日的张晓芳赴泰州捐献造血干细胞,成为了我区第14例、女性第3例造血干细胞捐献者。2024年1月,她被评为2023年第四季度“大丰好人”。



追梦的“新大丰人”

作为一名“新大丰人”,张晓芳称大丰是她实现梦想的“宝地”。“我在做上一份工作时,十分渴望在事业上得到跃升,机缘巧合下,港泊半岛酒店向我伸出了橄榄枝。”她表示。

大丰给了这位徐州姑娘一个施展才华的平台,也让她在此安了家。平常工作比较忙,周末空闲的时候她喜欢收拾整理自己的“小窝”,让它更有家的氛围。大丰还离家乡邳州市近,高铁两个多小时就能到达,这也让她在大丰发展的心更加坚定。“未来,我希望在大丰继续追逐我的餐饮人梦想,相信只要足够努力,一定能拥有属于自己的更广阔的舞台。”她信心满满。

我来为你拍张照

金秋硕果,农场欢乐多。日前,大丰知青农场组织开展丰收之旅研学活动,孩子们走进农庄,通过劳动实践进一步了解农耕文化,感受辛勤与智慧。

记者 杨蕾 张友志 余乐 摄



遗失启事

江苏利丰机电有限公司(统一信用代码:913209825668407704)遗失原单位公章(无小码)一枚,公章全称:江苏利丰机电有限公司,寻回不再使用,声明作废。

成交公告

根据招投标的有关法律、法规、规章和本项目招标文件的规定,盐城市大丰区第四次全国文物普查技术服务项目竞争性磋商工作已经结束,中标供应商已经确定,现将中标结果公示如下:中标供应商名称:徐州市文博文物勘探技术服务有限公司;中标价:298000元;自本公告发布之日起1个工作日,对中标结果没有异议,投标人将签发中标通知书。如对中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出或直接向招标投标监督机构投诉。

招标人:盐城市大丰区文化广电和旅游局
招标代理机构:江苏明润资产评估房地产估价咨询有限公司

2024年10月31日

招租公告

全区住宅小区电动自行车充电棚广告橱窗对外招租,有意者请与江苏海阔实业有限公司杨先生联系,联系电话,18068859206。

江苏海阔实业有限公司
2024年10月31日

中标结果公示

1、项目名称:小海国有林地王港河北圩江北段意杨树木出售项目
中标人名称:潘秀萍
中标金额:691800元
2、项目名称:小海国有林地王港河北圩海团段意杨树木出售项目
中标人名称:孔祥根
中标金额:341200元
招标人:盐城市大丰区小海镇人民政府
招标代理机构:盐城宏源工程管理有限公司

2024年10月31日

中标候选人公示

根据招标投标的有关法律、法规、规章和本项目招标文件的规定,三龙镇农村道路安全隐患整治工程开标和评标工作已经结束,中标人已经确定,现将中标结果公示如下:

中标人名称:盐城恒上建设工程有限公司;中标价:67961.00元;中标项目负责人:蔡尊;工期:10日历天;质量要求:合格。自本工程中标结果公示之日起3日内,对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。

如对中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出或直接向招标投标监督机构投诉。

招标人:盐城市大丰区三龙镇人民政府
招标代理机构:盐城市建康工程项目管理有限公司

2024年10月31日

我区启动家电以旧换新活动 目前已有16家家电企业上线参与

本报讯(记者 王炯)近日,我区为响应国家节能减排政策,促进绿色消费,启动家电以旧换新活动,先后在各地搭建展台,通过现场宣传、科普,向市民普及家电更新代的重要性和优惠政策。

此次以旧换新活动,旨在鼓励市民淘汰高耗能旧家电,购买节能环保型新家电,以减少能源消耗,降低碳排放。活动现场,市民们可以享受旧家电折价优惠,同时获得

购买新家电的补贴。活动还提供了家电使用年限和能效等级的咨询服务,帮助市民了解家电更新的必要性。区商务局市场管理科科长沈园园介绍,截至目前,我区已经有16家家电企业上线参加活动,后期符合条件的企业可继续报名参加。广大市民可以到参与企业门店进行选购,各商家另有优惠政策叠加,双重政策加持,让消费者享受实实在在的补贴让利。

大桥镇200多名职工乐享健康体检

本报讯(通讯员 卞婧 倪思远 季俊华)10月29日,大丰友谊医院为大桥镇13家企业的200多名一线职工进行职业健康体检,以便及时发现、预防、控制职业危害和职业病。

大桥镇高度重视企业职工身心健康,定期聘请职业卫生服务机构的专家和医师对企业一线职工进行职业危害健康体检。体检项目包括内科、外科、神经科、五官科、眼科、口腔科、皮肤科、心电

图、彩色多普勒超声(肝、胆、胰、脾、肾)、血常规21项、尿常规、肝功能11项、肾功能3项、血糖、血脂2项、高千伏胸片、肺功能测试、纯音听阈测试等。

在体检现场,相关工作人员围绕职业病防治等内容,向前来体检的企业职工发放宣传资料,并讲解职业病防治等科普知识,进一步提高了企业员工的职业病防治意识,营造了良好的职业病防治宣传氛围。

区图书馆闭馆日里党纪“充电”忙

本报讯(通讯员 朱蓓蓓)10月28日,区图书馆利用周一闭馆日,组织全体党员干部和工作人员集中学习《中国共产党党内法规选编》中《中国共产党纪律处分条例》总则部分,进一步加强党员干部的纪律意识,提升党性修养。

学习现场,大家逐条学习《中国共产党纪律处分条例》的总则,详细了解条例的总体要求、适用范围、违纪与纪律处分、运用规则等,对党员干部的行为规范和纪律要求有了全面直观地了解。该馆主

要负责人要求大家深刻认识纪律建设的重要性和紧迫性,将政治理论学习作为一项系统工作来抓,不断丰富学习形式、拓展学习内容,切实增强纪律意识,持续提升政治素质和业务能力,为图书馆事业的持续健康发展提供坚强的政治保障。与会人员纷纷表示,要进一步加强政治理论、党纪党规学习,不断增强党性修养,严守党的纪律,将政治理论学习融入日常工作中,以更加饱满的热情和扎实的作风,投入到书香大丰建设中来。

从老有所养到老有善养

新华社北京10月29日电 养老话题涉及公共服务、市场供给等,但本质上是社会治理课题。协同促进养老服务事业与产业的繁荣发展,是实现从“老有所养”到“老有善养”的重要路径。

当前,我国正处于加速老龄化的初期阶段,突出特征是老龄化速度加快及程度加深。随着老年人对养老方式、养老服务内容有更多新期待,养老服务需求日益呈现个性化、多元化趋势。如何提供持续且丰富的养老服务供给,成为超大城市治理的一道必答题。

构建中国特色养老服务体系的出发点,在于深刻理解老龄人口的特征与需求。比如,居家养老是目前最主流的养老方式。近年来,养老服务、养老服务机构、社区养老服务驿站等社区居家养老服务设施逐步建设,服务内容不断丰富,但仍存在养老服务供需错配、产业规模小、建设标准参差不齐、服务内容和产品单一等问题。北京通过全面摸排,布局设施群、打造综合体、整合服务网、搭建云平台,探索打通各类

资源,让养老服务综合体服务阵地、养老服务驿站网点与专业服务商圈联动,最终目标是要在全市构建多层次、分布式、枢纽型、平台化的养老服务网络。这样的做法,从实践成效看提高了规模效应,也满足了老年人的多层次需求。其本质的逻辑,则是努力在养老服务的市场属性和公益属性中找到平衡点。

一手抓事业,一手抓产业。党的二十届三中全会提出,积极应对人口老龄化,完善发展养老事业和养老产业政策机制。基本养老服务体系建设纳入国家发展的整体布局中,充分发挥政府、市场与社会的作用,共同推动养老服务的发展。面对庞大的老年群体,政府既要直接提供普惠养老服务,也要鼓励市场与社会力量放手参与,构建政府引导、市场化运作、企业化运营的供给网络,从而激活银发市场潜力。供需的精准对接,不仅能反哺养老基础产品和服务供给不断增加,也能推动养老服务从基本型向享受型、发展型、参与型转变,实现从“老有所养”到“老有善养”的跨越。



“远离”手机 给孩子一片蓝天

关爱未成年人健康成长